



ВОЗРАВНИЦА

Санкт-Петербурга



Город Сестрорецк
основан в 1714 году
Петром I

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с марта 1937 года

№12(624) 17 мая 2023 года

О ГЛАВНОМ

Секреты семейного счастья



Традиционно в Международный день семей, который отмечается 15 мая, в городе Сестрорецке чествовали семьи, отметившие золотые и бриллиантовые юбилеи совместной жизни.

В отделе ЗАГС Курортного района поздравили сразу три такие семьи: супругов Краповых – Бориса Николаевича и Галину Владимировну, которые отметили шестидесятилетие совместной жизни, а также Куркиных – Виктора Алексе-

евича и Галину Николаевну, Волковых – Юрия Николаевича и Веру Александровну, которые уже полвека вместе.

Юбиляров поздравили депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Александр Ходосок, первый заместитель главы администрации Курортного района Сергей Алексеев, начальник отдела ЗАГС Курортного района Анастасия Краюхина, глава муници-

пального образования – председатель Муниципального совета города Сестрорецка Андрей Иванов, депутаты Валентина Бабушкина и Владимир Матвеев. Гости остались довольны вниманию, поздравлениям, памятным подаркам, цветам и замечательному выступлению фольклорного ансамбля «Золотые ворота».

Международный день семей – достаточно новый праздник в нашей жизни, по решению Генеральной Ассамблеи ООН он отмечается

с 1994 года, но уже прочно вошёл во многие российские дома. Семья – важнейшая часть общества, в котором живёт человек, а потому нужно и дальше активно пропагандировать семейные ценности, делать ставку на хорошие отношения, на то, чтобы люди хотели и умели жить вместе.

Семья – главное в жизни для каждого из нас, члены семьи – самые близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Семейные традиции, как и

преимущество поколений, – основа истории каждой отдельной семьи. В семье мы учимся любви, ответственности, заботе, уважению. Семья оказывает большое влияние на формирование системы ценностей ребёнка на всю его последующую жизнь. И сегодня сообщество родителей – весьма значимый элемент современной социальной среды, ведь именно они влияют на то, каким вырастет наше будущее поколение.

Материнство, дети и традиционные семейные ценности неразделимы. В нашей великой стране институты материнства и детства, семья находятся под надёжной защитой государства. Это право человека и гражданина прописано в Конституции Российской Федерации. Внеённые в 2020 году в Основной закон нашей страны поправки также сделали упор на сохранение традиционных семейных ценностей и на понимание брака как союза мужчины и женщины в противовес продвигаемым прежде либеральным идеям, разрушающим институт семьи и уже приведшим в странах Европы и США к узакониванию таких абсурдных понятий, как «родитель №1» и «родитель №2».

Наше общество сегодня просто обязано стремиться к возрождению подлинного семейного духа. Важно всем, особенно молодёжи, понимать, что без этого тяжело полноценно жить, развиваться, совершенствоваться и просто быть счастливым. Семья – это прекрасно, это то, что сближает людей, делает чище, светлее и разумнее общество, в котором мы живём, создаёт морально нравственных и устойчивых людей. Это не закон, а стремление к истинным ценностям! Любовь, сближающая людей, дающая энергию, рождающая новые поколения, объединяет их, создаёт уникальный и неповторимый мир! Ну и, конечно же, говоря о семье и семейных ценностях, нужно помнить, что одним из главных хранителей домашнего очага всегда была и остаётся женщина, жена, мать, к которой должно быть особое уважение.

Поздравляем всех юбиляров семейной жизни Курортного района! Пусть каждому из вас как можно чаще говорят тёплые слова ваши мужья и жёны, любимые дети, внуки и правнуки! Пускай на ваших лицах светятся улыбки и радостные искорки сверкают в глазах, когда вы вместе!

Владимир Крючков

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

В День Великой Победы 2

Помним о наших Героях 3

Встреча с ветераном войны 4

Вместе посадим Сад Памяти 5

Аист на крыше. Мир на Земле! 6

Правнуки победителей 7

Афиши, анонсы, объявления 8

и многое другое...



В День Победы

В День Победы 9 мая ровно в 13 часов на Сестрорецком воинском мемориале на 37-м километре Приморского шоссе начался памятный митинг, на котором выступили представители администрации Курортного района, Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Муниципального совета, духовенства, молодёжи.

Всем участникам памятного мероприятия вновь запомнилось про-никновенное выступление участни-

ка Великой Отечественной войны Валентина Прокофьевича Рослякова, отметившего свой 107-й день рождения, в этот раз оно впервые прозвучало в аудиозаписи.

Затем к памятнику Солдату и Огню Памяти по традиции были возложены венки и цветы. Приятно, что в митинге участвовало много молодёжи. Ведь именно молодому поколению важно осознавать, какой ценой досталась Победа. Знать не только для того, чтобы поклониться силе духа и мужеству защитников Родины, но и принять от них эстафету великой ответственности за судьбу своей Отчизны, следующих поколений.

В кинотеатре «Курортный» накануне состоялись торжествен-

ное собрание и концерт Заслуженной артистки Российской Федерации, всеми любимой Татьяны Булановой, которая раскрылась новой гранью, исполняя песни военных лет.

Днём 9 мая в течение всего дня жителей и гостей города радовали сразу две праздничные программы – в парке «Дубки» и в сквере Петра Великого. Там для всех выступали артисты известных и местных творческих коллективов и исполнителей. Городские дворы посещала творческая арт-бригада. А завершил День Победы праздничный фейерверк, залпы которого украсили вечернее небо над площадью Свободы.

Владимир Крючков



ПРАЗДНИК



Помним о наших Героях!

7 мая в городе Сестрорецке на улицах, названных в честь Героев Советского Союза Леонида Николаевича Борисова и Григория Петровича Григорьева, а также в сквере Генерала Андреева состоялись ставшие традиционными возложения цветов к стелам, посвящённым памяти легендарных людей.

В этих мероприятиях приняли участие глава администрации Курортного района Александр Забайкин, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» Александр Ходосок, представитель председателя Петербургского парламента Александр Ваймер, глава муниципального образования – председатель Муниципального совета города Сестрорецка Андрей Иванов, депутаты Валентина Бабушкина, Ирина Сидорова и Юрий Козырев, председатель районного Совета ветеранов Виктор Михайлов, члены Молодёжного совета города Сестрорецка.

Звание Героя Советского Союза было учреждено в 1934 году и присваивалось за заслуги перед государством и обществом, связанные с совершением героического подвига. Всего этим званием были награждены 12777 человек, из них 92% – в годы Великой Отечественной войны. Более половины Героев за свои подвиги награждены посмертно, в том числе, и те, чьи именами названы улицы и посёлки Курортного района.

В 2004 году петербургский журналист Павел Корнеев и депутат Муниципального совета города Сестрорецка Владимир Матвеев разработали программу «Праздник улицы Героя», которую поддержало Правительство Санкт-Петербурга, и с 2005 года она стала общегородской. Все эти годы в рамках программы благоустраиваются улицы, названные в честь Героев Советского Союза, там проводятся массовые праздники для их жителей, открываются стелы и памятные доски.

В Сестрорецке по инициативе депутатов Муниципального совета были установлены три памятные стелы с портретами и биографиями Героев Советского Союза Леонида Николаевича Борисова, Григория Петровича Григорьева и Андрея Матвеевича Андреева. Память об этих людях, отдавших жизни во имя Родины и будущих поколений, будет храниться вечно!

Алёна Зинкевич
Фото: Владислав Батин



Спасибо за поддержку!

Депутаты Муниципального совета и служащие Местной администрации муниципального образования города Сестрорецка благодарят все учреждения и организации, чьи руководители и сотрудники помогли организовать и достойно провести прошедший праздник 9 Мая:

администрацию Курортного района (глава – Забайкин А.В.); Совет ветеранов Курортного района (председатель – Михайлов В.М.); РОО МПК «Сестрорецкий рубеж» (председатель – Бушко О.Н.); Курортное районное отделение ОО «Жители блокадного Ленинграда» (председатель – Кулиновская Л.В.); Пограничное управление ФСБ России по СПб и ЛО (начальник – Дорощев С.Г.); ОМВД России по Курортному району СПб (начальник – Громов Д.Г.); ОО «ДНД «Курортная» (председатель – Шмалёв А.М.); полномочного представителя Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга по взаимодействию с органами государственной власти Ваймера А.А.; депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретаря Курортного районного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ходоска А.В.; КЦСОН Курортного района СПб (директор – Бараева О.Н.); отдел образования и молодёжной политики администрации Курортного района (начальник – Барыгина В.П.) и образовательные учреждения г. Сестрорецка; Молодёжный совет при Муниципальном совете города Сестрорецка (председатель – Ефремов Н.С.); СПб ГБПОУ «Сестрорецкий технологический колледж им. С.И. Мосина» (директор – Бухаров Д.В.); ОАО «Ритуал» (директор – Ромашов А.В.); ОАО «Озеленитель» (директор – Вороненко З.С.); СПб ГБУК «Кинотеатр «Курортный» (директор – Заборовский Н.Н.); СПб ГБУК «ПКиО «Дубки» (директор – Анисимов В.Н.); Управление по Курортному району ГУ МЧС России по г. СПб (начальник – Корольков М.А.); ООО «Агропарк» (директор – Желебогло А.В.); ООО «НК», ресторан «Марани» (генеральный директор – Мусакова Е.А.); ООО «О'Кей» (директор – Напольских Ю.С.); Почётного жителя города Сестрорецка Коневиченко И.Л.; ООО «XL» (генеральный директор – Фоменко И.В.).

День Победы в детском саду – праздник мира, мужества и героизма. С целью формирования у дошкольников чувств патриотизма, любви к своей Родине и уважения к людям, которые подарили нам Победу, в сестрорецком детском саду №27 традиционно проходят мероприятия, посвящённые этому великому празднику.

Вот и в этом году 5 мая в детском саду состоялся Урок мужества «Мы помним, мы гордимся!», в котором приняли участие самые старшие воспитанники. Гостями мероприятия были полномочный представитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга по взаимодействию с органами государственной власти Александр Ваймер, ведущий специалист отдела образования и молодёжной политики Галина Астахова, директор Зеленогорского Дома детского творчества Альбина Пантелеева, участник войны в Афганистане, майор полиции Дмитрий Гаманчук, ветеран Великой Отечественной войны Елена Лицинская.

Ребята с чувством особой благодарности к ветеранам читали стихи, исполняли песни. Прекрасная проникновенная музыка военной тематики и показ сценки внесли яркую ноту в это торжественное мероприятие. Память павших в Великой Отечественной войне героев почтили минутой молчания.

Светлана Трофимова

Мы помним, мы гордимся!



Встреча с ветераном

Ко Дню Победы в сестрорецком детском саду №13 прошли праздничные мероприятия – Уроки мужества, подготовленные детьми и педагогами. Малыши исполнили танцы, песни и стихи, посвящённые Победе и труженикам, восстанавливавшим страну.

На праздничных мероприятиях присутствовал Иван Дмитриевич Ярков, генерал-майор пограничных войск, Почётный житель города Сестрорецка. Он выступил с напутственной речью для ребят и педагогов и подарил детскому саду книгу о родословной своей семьи, историю которой по крупицам собирал много лет.

После праздника дошкольники ещё долго не отпускали ветерана, расспрашивая о подвигах и медалях, о труде военных. Живое общение с таким человеком малыши запомнят на всю жизнь!

Светлана Трофимова



В преддверии праздника Дня Победы в дошкольном образовательном учреждении №25 «Умка» на улице Николая Соколова в сестрорецком микрорайоне «Рай в шалаше» прошло торжественно-музыкальное мероприятие.

Юные звёздочки

Воспитанниками подготовительной группы «Звёздочки» совместно с педагогами была проведена большая подготовительная работа: выучены стихи, песни военных

лет, танцы и даже отработан строевой шаг.

Самым трогательным моментом мероприятия было то, как ребята рассказывали о своих прадедушках

и прабабушках, воевавших на полях сражений. Свои рассказы они дополнили демонстрацией фотографий, боевых наград и реликвий, бережно хранящихся в их семейных архивах.

Песни военных лет, исполненные воспитанниками совместно с участниками ансамбля «Золотые ворота»,

затронули самые тонкие струны души каждого присутствующего на празднике. Зрители пели вместе с ними. Особенно торжественно прозвучали строевые песни, наполненные гордостью за подвиг наших героев, ребята пели их, чётко чеканя строевой шаг.

Алёна Зинкевич



ЭКОЛОГИЯ



Сажаем Сад Памяти

Международная эколого-патриотическая акция «Сад Памяти», полюбившаяся жителям нашей необъятной страны, за короткое время приобрела всероссийский масштаб и стала традиционной, в том числе, в нашем городе Сестрорецке.

В большинстве регионов России в рамках акции взрослые и дети,

представители разных общественных организаций, подразделений и госструктур в городских парках, скверах, аллеях, местах отдыха, а также в местах героических событий, связанных с Великой Отечественной войной, высаживают саженцы деревьев. Акция «Сад Памяти» стартовала в нашей стране в соответствии с Указом Президента России Влади-

мира Путина, который лично посадил своё дерево памяти у Ржевского мемориала. В рамках акции планируется высадить 27 миллионов деревьев в память о погибших в годы Великой Отечественной войны 27 миллионах советских людей.

В городе Сестрорецке в проведении международной акции «Сад памяти» в этом году приняли участие вице-губернатор Санкт-Петербурга Анатолий Повелий, председа-

тель Комитета по благоустройству Василий Пониделко, глава администрации Курортного района Александр Забайкин, секретарь Курортного районного отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» Александр Ходосок, представители органов местного самоуправления города Сестрорецка Андрей Иванов и Владимир Матвеев, участники школьного лесничества «Гагарка» из 545-й школы, ветераны, жители. Вместе они высадили несколько десятков саженцев сосны.

Спасибо всем добровольцам, принявшим участие в акции! И пусть лучшим памятником солдатам Великой Отечественной войны будет повседневный труд, совместная работа на благо Родины, а каждое посаженное дерево – станет деревом в память отца, деда, прадеда. Надеемся, что новые деревья приживутся и много лет будут символизировать собой память о погибших в годы Великой Отечественной войны соотечественниках.

Владимир Крючков



В преддверии праздника Великой Победы в сестрорецком парке культуры и отдыха «Дубки» играла музыка, работали выставки и фотозоны, артисты пели и читали стихи о Великой Отечественной войне.

8 мая в мероприятиях сразу в нескольких локациях прослеживалась военно-патриотическая связь поколений, где скорбь и гордость за воинов-освободителей и военно-техническое наследие той Победы – мощный фундамент, объединяющий поколения ныне живущих.

Почтить пробегом и ходьбой с палками память павших Героев смо-

Победа в «Дубках»

ли участники Фестиваля спорта «Правнуки победителей», в рамках которого прошли соревнования по бегу, скандинавской (северной) ходьбе и боксу. Написать письмо солдату, сделать из бумаги символ Победы предлагалось гостям парка на тематических мастер-классах. Наибольший интерес вызвала выставка оружия и военного технического обеспечения времён Великой Отечественной войны от Выставочного комплекса «Сестрорецкий рубеж».

В этот день нашлось место и творчеству. Торжественно открыли выставку рисунков и наградили участников от Курортного района самого масштабного патриотического творческого проекта России – Детско-юношеской акции «Рисуем Победу». С этого дня все пришедшие на базу проката летнего инвентаря смогут воочию насладиться прекрасными работами детей всех возрастов.

На площади у дендрария для гостей парка была подготовлена ин-

терактивная тематическая музыкально-поэтическая программа «Подвигу твоему, Ленинград!». Наслаждаясь живописнейшей природой и прекрасной солнечной погодой, участники слушали стихи и песни о войне, вальсы времён Великой Отечественной войны в исполнении духового оркестра «Виват, Россия!».

Цикл мероприятий посвящен тем, чей подвиг Россия будет помнить вечно, и празднику, который навсегда в душе и сердце каждого жителя нашей страны!

Светлана Трофимова

ДОСТИЖЕНИЯ

Умники и умницы

В конференц-зале администрации Курортного района прошёл традиционный ежегодный праздник «Умники и умницы».

На нём глава администрации Курортного района Александр Забайкин, секретарь Курортного районного отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» Александр Ходосок, руководители органов местного самоуправления муниципальных образований поздравили победителей школьных предметных олимпиад.

Будущее России, инновации и прогресс – в руках интеллектуальной элиты общества. Школьники из Курортного района сделали хорошую заявку, чтобы попасть в её ряды.

Почётные гости от души поздравили лучших из лучших школьников, поблагодарили их, родителей и учителей за труд, заинтересованность, за понимание ценности образования и направленности на достижение результата, пожелал дальнейших успехов в учении.

Светлана Трофимова



ТВОРЧЕСТВО

Люблю тебя, Россия!



11 мая в концертно-досуговом центре «Московский» состоялись гала-концерт и торжественная церемония награждения победителей регионального конкурса патриотической песни «Я люблю тебя, Россия!», который был организован ГБОУ «Балтийский берег».

В конкурсе показали свои таланты более 1700 участников из Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Воспитанница сестрорецкого детского сада №14 комбинированного вида Алёна Сикирицкая достойно представила на конкурсе наш Курортный район, выступив с песней о Родине «Я хочу, чтоб птицы пели...».

Благодаря профессионализму музыкального руководителя Светланы Викторовны Лапшиной, её умению разглядеть и развивать способности

дошкольников, наша Алёнушка заняла третье место в регионе и была награждена кубком победителя и дипломом!

Алёна Зинкевич

ОБЪЯВЛЕНИЯ



Социальная поддержка МГН и людей с ОВЗ Санкт-Петербурга и Ленинградской области

Служба помощи маломобильным группам населения и людям с ограниченными возможностями здоровья

Направления деятельности

- Ремонт технических средств реабилитации по социальным расценкам.
- Консультации психолога (по телефону и при личной встрече), групповые тренинги, эфиры.
- Юридическая помощь (по телефону и при личной встрече).
- Информационно-правовая поддержка (тематические онлайн-трансляции).
- Консультации и помощь по обеспечению доступной среды в месте проживания.
- Помощь в решении бытовых вопросов, в том числе сопровождение к врачу или госучреждению, настройка компьютерной техники и мобильных устройств для подключения к онлайн-трансляциям.

Диспетчерская служба по приему заявок по будням: 10.00 - 18.00

8(812) 317-85-53; 418-30-05; 575-13-73

В группе <https://vk.com/aviprf> проходят еженедельные эфиры рубрик: «Консультация психолога» и «Информационно-правовая поддержка».



Проект реализуется Межрегиональной общественной организацией «Ассоциация ветеранов, инвалидов и пенсионеров»

при поддержке ФОНДА ПРЕЗИДЕНТСКИХ ГРАНТОВ



ВОСПИТАНИЕ



Аист на крыше. Мир на Земле!

В преддверии Дня Победы в сестрорецкой школы №541, директор – Елена Витальевна Карпова, был проведён цикл патриотических мероприятий «Правнуки победителей».

Активисты «Движения первых» почтили память павших в годы Великой Отечественной войны, возложив цветы на Сестрорецком воинском мемориале, а также на могилу Виктора Курочкина, автора повести «На войне, как на войне», на кладбище в Комарово.

В школе были оформлены тематические выставки детских рисунков. В актовом зале прошла акция «Бессмертный полк». Право поднять Государственный флаг Российской Федерации получила ученица 8а класса Надежда Некрасова. О смысле акции «Бессмертный полк» ребятам рассказал заместитель директора по безопасности Анатолий Анатольевич Мищенко, а ученик 3а класса Дмитрий Ефименко прочитал стихотворение «У обелиска».

Классные руководители провели Уроки мужества. Учениками 10 класса психолого-педагогической

направленности специалист КЦ-СОИ Курортного района Александр Александрович Козловский рассказал о подвиге наших воинов в годы войны на территории Курортного района. Команда учащихся школы приняла участие в районной военно-патриотической игре «Зарница», а первоклассники побывали в мемориальном комплексе «Сестрорецкий рубеж».



В 4а классе под руководством классного руководителя Людмилы Павловны Яшковой проводится марафон «Правнуки победителей». Ребята готовили нагрудные знаки для подарка ветеранам, провели классный час «Что означает георгиевская ленточка», приняли участие в Уроке мужества и готовили традиционные

поздравительные плакаты, читали фронтовые письма и вспоминали ветеранов.

Родители учеников приняли активное участие в подготовке к празднику. Для учащихся 1а класса Юлия Андреевна Равшанова провела мастер-класс «Поздравительная открытка». Родители вместе с детьми вспоминали историю своих семей, изготавливали таблички с портретами участвовавших в войне прадедушек и прабабушек.

Финальным мероприятием стал большой праздничный концерт, подготовленный с учениками силами заместителя директора по воспитательной работе Юлии Юрьевны Борисовой, классных руководителей, педагога-организатора Екатерины Александровны Белкиной и учителя музыки Анны Викторовны Гедиминой. Дети читали стихи, танцевали, пели песни военных лет. Завершил концерт красивый номер, подготовленный совместно десятиклассниками из психолого-педагогического класса и учениками младших классов, – «Аист на крыше. Мир на Земле!».

Светлана Трофимова



ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Продажа сигарет и вейпов

Законодательно ужесточена ответственность за продажу сигарет и вейпов несовершеннолетним.

Федеральным законом от 28 апреля 2023 года №175-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» внесены поправки, существенно увеличивающие штрафы за продажу несовершеннолетним табака, си-

гарет и трубок, кальянов, вейпов и жидкостей с никотином для них.

Прежде на магазины, допустившие такое нарушение, налагается штраф в размере от 150 тысяч до 300 тысяч рублей. Теперь размер взыскания составляет от 400 тысяч до 600 тысяч рублей.

Увеличен также штраф за вовлечение несовершеннолетнего в процесс курения табака или потребления никотинсодержащей продукции (ч.1 ст. 6.23 КоАП РФ).

Кроме того, Федеральным законом от 28 апреля 2023 года №178-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» ужесточены требования к продаже вейпов. С 1 июня 2023 года по аналогии с сигаретами выкладывать торговые образцы на витрины будет запрещено, можно лишь разместить список продукции без изображения товара.

Жанна Янкович, старший помощник прокурора Курортного района, младший советник юстиции



ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ 10 КЛАСС

Информация для девятиклассников и родителей



ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ КЛАССЫ РОССИИ

Открыта предварительная запись в 10 класс психолого-педагогической направленности, который будет открыт с 1 сентября 2023 года в школе № 541.

Собрание для родителей девятиклассников школ Курортного района, планирующих поступление в психолого-педагогический 10 класс состоится 18 мая в 18.00 в школе № 541 по адресу: г. Сестрорецк, ул. Володарского, д.12.

СПОРТ, СПОРТ, СПОРТ

Футбол за Победу



На футбольном стадионе ПКЮ «Дубки» состоялся юбилейный XX турнир по футболу среди команд детских центров для детей-сирот, а также школ-интернатов, в честь 78-й годовщины победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Участниками соревнований в Сестрорецке в течение нескольких дней были детские коллективы из Санкт-Петербурга, Ленинградской области, а также из регионов Российской Федерации: из Донецкой Народной Республики, Мариуполя, Запорожья, Курской области, Новосибирска, Нижнего Новгорода, Сахалина, Свердловской области, Новгородской области.

Состязания юных футболистов вновь проходили при поддержке Федерации футбола Санкт-Петербурга, Правительства города, Комитета по физической культуре и спорту, администрации Курортного района. На

мероприятия турнира приглашены представители Совета Федерации России, спортивных и образовательных организаций, известные футболисты. Организатором турнира традиционно стал Спортивный Клуб «Виктория-Питер» (директор – Игорь Жандаров), почётным Президентом которого является заместитель главы администрации Губернатора северной столицы Валерий Калугин.

Этот турнир имеет большое воспитательное и социальное значение. Он приобщает юных граждан нашей страны и гостей из других стран к здоровому образу жизни, способствует физическому развитию детей, вырабатывает навыки неконфликтного общения в условиях соревновательного состязания, помогает дружественному единению молодежи – представителей разных городов, национальностей и стран.

Николай Сергеев
Фото: Михаил Кононенко



В клубе «XXXL»

В Бильярдном клубе «XXXL» состоялся турнир по бильярдному спорту, посвящённый Дню Победы.

На его открытии присутствовали Полномочный представитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер, Почётные жители города Сестрорецка – генерал-майор пограничных войск Иван Ярков и Игорь Коневиченко. Они поздравили участников турнира с Днём Победы, пожелав достойной борьбы за призовые места. 13 мая исполнилось 240 лет со дня основания Черноморского флота, поэтому Игорь Леонидович приветствовал участников и гостей турнира в бескозырке с надписью «Черноморский флот», так как сам проходил срочную службу в Городе-Герое Севастополе на Черноморском флоте.

Первым стал Константин Лисовой, победивший в финале Владимира Пашкевича. Третье и четвёртое места заняли соответственно Андрей Филатов и Алексей Шеклеин.

Директор Бильярдного клуба «XXXL» Николай Мараев благодарит спортсменов за участие в турнире, а также всех, кто оказал помощь в его проведении.

Владимир Крючков

8 мая в рамках Фестиваля спорта «Правнуки победителей» на территории сестрорецкого парка культуры и отдыха «Дубки» состоялись посвящённые Дню Великой Победы легкоатлетический забег и соревнования по скандинавской (северной) ходьбе.

Перед стартом на 5 км праздничное настроение участникам создала зажигательная разминка в стиле тай-бо от кандидата

Правнуки победителей

в мастера спорта по универсальному бою, фитнес-тренера Федерации бокса Надежды Поповой.

Старт соревнованиям по скандинавской ходьбе дал доктор медицинских наук, профессор, Заслуженный деятель науки Российской Федерации, действительный член Ака-

демии военных наук Российской Федерации, председатель Общества морских врачей Кронштадта и Совета ветеранов-подводников города Сестрорецка Евгений Никитин.

Проигравших не было. Прекрасная солнечная погода, счастливые лица, гречневая каша с горячим чаем, улыбки фотографии

и памятный сувенир на память о мероприятии сделали этот день запоминающимся! Но главное – своим участием в физкультурном мероприятии бегуны и любители ходьбы с палками почтили память тех, кто боролся за победу.

Фестиваль спорта «Правнуки победителей» его организаторы посвятили всем, кто приближал День Победы. Надеемся, что это физкультурное мероприятие станет традиционным!

Светлана Трофимова



НАША ПРОФЕССИЯ -
РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ



ВОЕННАЯ

СЛУЖБА
ПО КОНТРАКТУ



695 000

ЕДИНОВРЕМЕННО

500 000 + 195 000

региональная выплата

федеральная выплата

от **204 000**
ЕЖЕМЕСЯЧНО в зоне СВО



льготы и социальные гарантии
для Вас, Ваших родных и близких
<https://www.gov.spb.ru/contract/>
телефон горячей линии **117**

ТРЕБОВАНИЯ



ПО ВОЗРАСТУ
ОТ 18 ЛЕТ



ПО ОБРАЗОВАНИЮ
НЕ НИЖЕ ОСНОВНОГО
ОБЩЕГО (9 КЛАССОВ)



ПО ЗДОРОВЬЮ
КАТЕГОРИЯ ГОДНОСТИ
"А" ИЛИ "Б"

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПУНКТ
по организации мероприятий по отбору граждан для
поступления на военную службу по контракту

Режим работы:
понедельник – суббота с 9:00 до 18:00,
обед с 13:00 до 13:45



ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ:

(812) 246-92-26

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:

Сестрорецк, ул. Володарского, д. 1